
   3ف –م 2أسئلة مراجعة رياضيات 

 المساحة والحجم  / منثا الفصل ال 

 

  اسم الط
 متوسط  الب :                                                                                                              الصف: ثان 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

 :                                    التالية الأبعاد الثنائية الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 

 مساحة المرب  ع 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 ستطيل مساحة الم
 

3 

 
 
 
 
 
 ثلث مساحة الم 

4 

 
 
 
 
 
 ثلث مساحة الم 

٢مس ٢0 أ  ٢مس 8 أ  ٢مس 13 أ  ٢مس 14 أ 
 

٢مس 81 ب ٢مس 31 ب ٢مس 63 ب ٢مس ٢1 ب
 

٢مس 13 ج ٢مس 81 ج ٢مس 81 ج ٢مس ٢8 ج
 

٢مس 04 د ٢مس 63 د ٢مس 6٢ د ٢مس 49 د
 

 

  

 :                                    التالية الأبعاد الثنائية الأشكال  احسب مساحة

5 

 
 
 
 
 
دائرة مساحة ال  

6 

 
 
 
 
 
   دائرةمساحة ال

7 

 
 
 
 
 
  شبه مساحة
 نحرف الم 

 

8 

 
 
 
 
 
متوازي مساحة  
 ضلاع الأ 

٢مس 8 أ  ٢مس 18 أ  ٢مس ٢8.6 أ  ٢مس 100 أ 
 

٢مس 11 ب ٢مس ٢8 ب ٢مس ٢.561 ب ٢مس 5.78 ب
 

٢مس 51 ج ٢مس 45 ج ٢مس ٢5.1٢ ج ٢مس 4.13 ج
 

٢مس 30 د ٢مس 180 د ٢مس 50.٢4 د ٢مس 314 د
 



  السؤال ال 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثان 

 :             التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة
 إرشاد : 
         ، ثم اجمع هذه  مساحاتها يمكن إيجاد مساحة شكل مركب ، قسمه إلى أشكال بسيطة ومعروفة يجاد )لإ         
 .  المساحات (         

 

1 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

2 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

3 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

4 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

٢م 180 أ  ٢ممل ٢10 أ  ٢مس 84 أ  ٢مس 48 أ 
 

٢م 894 ب ٢ممل 240 ب ٢مس 74 ب ٢مس 108 ب
 

٢م 798 ج ٢ممل ٢74 ج ٢مس 64 ج ٢مس 144 ج
 

٢م 1800 د ٢ممل 310 د ٢مس 45 د 252 سم٢ د
 

 

  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

5 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

6 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

7 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
  

8 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

٢مقد 6٢5176. أ  ٢م 3.1 أ  ٢م 048٢.5 أ  ٢مقد 40٢ أ 
 

٢مقد ٢81.6٢5 ب 3.9 م٢ ب ٢م 8٢8 ب ٢مقد 8٢٢ ب
 

٢مقد 50014. ج 4.1 م٢ ج ٢م 5.7401 ج ٢مقد 210 ج
 

٢مقد 210 د 4.8 م٢ د ٢م 8.2524 د 214 قدم٢ د
 

 



  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

9 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

10 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

11 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

12 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

٢مس 26 أ  ٢م 05. 16 أ  ٢م .7548 أ  ٢مس 86 أ 
 

٢مس 94 ب ٢م 13.78 ب ٢م 4.507 ب ٢مس 108 ب
 

٢مس 54 ج ٢م 13.87 ج ٢م 87.456 ج ٢مس 144 ج
 

٢مس 45 د ٢م 25.13 د ٢م 12545. د ٢مس 252 د
 

 

 

  : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثالثالسؤال ال 

 إرشاد :  

 (  ةمساحة المنطقة المضلل، لتحصل على  ضاءالكبتر ، ثم اطرح مساحة المنطقة البييمكنك حساب مساحة الشكل ) 

  الأشكال ةظللالم المنطقة حسب مساحةا
 
 :                                    التالية ف

1 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

2 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

3 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
   المظللة

4 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

 2مس 91 أ  48 سم2 أ  91 سم2 أ  2م 20 أ 

 2مس 82 ب 75 سم2 ب 82 سم2 ب 2م 42 ب

 2مس 63 ج 36 سم2 ج 66 سم2 ج 2م 62 ج

 2مس 77 د 88 سم2 د 54 سم2 د 30 م2 د

 



  

  الأشكال ةظللالم المنطقة حسب مساحةا
 
 :                                    التالية ف

5 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

6 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

7 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

8 

 
 
 
 

 
مساحة المنطقة  

 المظللة 

 2مس 28 أ  60 سم2 أ  91 سم2 أ  2م 28 أ 

 2مس 24 ب 55 سم2 ب 82 سم2 ب 2م 48 ب

 2مس 20 ج 47.5 سم2 ج 66 سم2 ج 2م 68 ج

 2مس 18 د 35 سم2 د 54 سم2 د 40 م2 د

 

 :  : اختر الإجابة الصحيحة الرابعالسؤال 

قطعة ، فإننا نستعمل المقص :  20م إلى 1لقص قطعة سلك طولها   

 مرة 21 د مرة 20 ج مرة 19 ب مرة 18 أ 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  خامسالالسؤال 

 

 

 

 من المجسم المجاور اذكر: 

 

 

1 

 مستوى يوازي

 س ص ع
2 

 يخالف  قيممست
    

 س ص     
 ويير  متقاطعير  مست 4 ويير  متوازيير  مست 3

ق م أ  فس ص  أ  ، س ل م م ع ل أ    ل م  ع،  س ق ف أ  

ن م ب م ع ل ب ، س ل م  ق م ن ب   ف  ص ع،  م ع ل ب 

ص ف ج ف ن  ق ج ن  ع ص،  م ع ل ج   ، س ل م  ع ن ف ج 

م س ل د ع ل د  ف  ق، س  م ع ل د   ، س ل م م ع ل د 

 



  
 

 

 

 من المجسم المجاور اذكر: 

 

 

5 
 
ً
 نقطتير  تشكلان قطرا

 

   عند الوصل بينهما 
 

6 
   يير  مستو ناتج تقاطع ال 

 ص ف ن،  س ص ع
 

7 

   يير  مستو ناتج تقاطع ال 

 ،  ع ن م،  ل س ق
 ق ف ن 

 

8 
 وازي ي قيممست

 س ص 
 

ق م أ  ص ، ن أ   ق م أ  ق الرأس  أ  

ن م ب ل ، ص  ب  ن م ب ن  الرأس ب 

ص ع ج ف،  س ج  ص ف ج ص  الرأس ج 

ع ن د ع ، ق  د  ع ن د م  الرأس د 

 

  :  : اختر الإجابة الصحيحة سادسالالسؤال 

 إلى جنب ، ،طاولات مربعة الشكل ، تم ترتيبها على شكل صف طويل 
ً
كل    جنببحيث يجلس على   متلاصقة جنبا

 ، فكم طاولة نحتاج ؟ 40طالب واحد فقط ، فإذا كان عدد الطلاب  طاولة
ً
طالبا  

 تولا طا 10 د ولةطا 19 ج ولةطا 20 ب ولةطا 40 أ 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  السابعالسؤال 

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 
 يسمى  الشكل 
 

2 

 
 
 
 
 
 

 عدد أحرف الشكل  
 

3 

 
 
 
 
 
 

 عدد رؤوس الشكل 
 

4 

 
 
 
 
 
 

 عدد أوجه الشكل 
 

 3 أ  3 أ  5 أ  مثلث  أ 

 6 ب 6 ب 6 ب منشور رباع   ب

   ج
 8 ج 8 ج 10 ج منشور ثلان 

   هرم د
ثلان   5 د 9 د 15 د 

 



  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 

 يسمى  الشكل 
 

2 

 
 
 
 
 
 

 عدد أوجه الشكل 

3 

 
 
 
 
 
 

 عدد أحرف الشكل  

4 

 
 
 
 
 
 
 

   القاعدةشكل 
 

يوجدلا  أ  مخروط  أ  يوجدلا  أ    رأس  أ  

 حرف  ب 1 ب 1 ب هرم رباع   ب

 مثلث  ج 2 ج 2 ج منشور رباع   ج

 رباع   د 3 د 3 د مثلث  د

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثامنالسؤال ال 

 :                                    حدد   التاليةالأشكال  من

1 

 
 
 
 
 
 

 المنظر الجانب   

2 

 
 
 
 
 
 

 يعلو المنظر ال

3 

 
 
 
 
 
 

 م  امالمنظر الأ 

4 

 
 
 
 
 
 

 يعلو المنظر ال

 أ 

 
 
 
 

 أ 
 

 أ 

 

 أ 

 

 ب

 
 
 
 

 

 ب
 

 ب

 

 ب

 

 ج

 
 
 
 
 

 ج
 

 ج

 

 ج

 

 د

 
 
 
 
 

 د  د

 

 د

 



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  التاسعالسؤال 

 :         نشور فيما يلى  الم  محجاحسب 
 :  إرشاد 

        
 

          
              

1 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

2 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

3 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

4 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

 3سم 501 أ  3سم550 أ  3سم 16 أ  3مقد 11 أ 

 3سم 275 ب 3سم275 ب 3سم  22  ب 3مقد 18 ب

 3سم 325 ج 3سم325 ج 3سم 96 ج 3مقد 32 ج

 3سم 175  د 3سم175 د 3سم 48 د 3مقد 36 د

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  العاش  السؤال  

 :       ة فيما يلى  الأسطوان محجحسب ا
 :  إرشاد 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

2 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

3 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

4 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

 3سم8.219 أ  72 م3 أ  100سم3 أ  3م 4.301 أ 

 3سم7.384 ب 226.1 م3 ب 157سم3 ب 3م 602.9 ب

 3سم9153. ج 452.16 م3 ج 314سم3 ج 3م 192 ج

 3سم6.1538 د 1808.6 م3 د 785سم3 د 150.7 م3 د



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الحادي عش  السؤال 

 :    فيما يلى   مهر ال محجاحسب 
 :  إرشاد 

                
 
 

                    

1 

 
 
 
 
 
 

 حجم الهرم 

2 

 
 
 
 
 
 

 حجم الهرم 

3 

   م7رتفاعه ارباع  هرم 
على شكل وقاعدته 

   هطولمستطيل 
،  م12وعرضه  م ،14

 فإن : 
 ........... 
 حجم الهرم 

4 

 ،  م18هرم ارتفاعه 
 وقاعدته مثلث طول 

 م ، 3قاعدته  ضلع
 فإن : م ، 10عه وارتفا 

 ........... 
 حجم الهرم 

 3م 90 أ  196 م3 أ  60 م3 أ  3سم 3.205 أ 

 3م018 ب    602 م3 ب 3م 018 ب 3سم  7.410  ب

 3م01٢ ج   392 م3 ج 1٢0 م3 ج 3سم 616 ج

 3م 036  د 1176م3 د 360 م3 د   1232سم3 د

 

 

  عش  السؤال 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الثان 

 :       خروط فيما يلى  الم  محجاحسب 
   إرشاد : 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

2 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

3 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

4 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

 3ممل ٢9.3 أ  60 سم3 أ   83.7 سم3 أ  3بوصة ٢8.6 أ 

 3ممل 17.٢1 ب 188.4 سم3 ب 167.5 سم3 ب 3بوصة ٢.561 ب

 3ممل 75.81 ج ٢8٢.6 سم3 ج 50٢.4 سم3 ج 3بوصة 8.841 ج

 3ممل 51.73 د 565.٢ سم3 د 669.9 سم3 د 37.56 بوصة3 د

 



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الثالث عش  السؤال 

 :               فيما يلى  المنشور سطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 
   ع(×أطوال أضلاع القاعدةمجموع )= الارتفاع  × ةمحيط القاعد= المنشور سطح ل الجانبية ةمساحال             
    ساحة القاعدتير  حة الجانبية + مالمساحة الكلية للمنشور = المسا             

 
                   

1 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

2 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

4 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

 ٢مس 150 أ  2مقد 11 أ  ٢مس 60 أ  ٢مس ٢00 أ 

 ٢مس 70 ب 2مقد 30 ب ٢مس 96 ب ٢مس 300 ب

 ٢مس 555 ج 2مقد 60 ج ٢مس 1٢0 ج ٢مس 400 ج

 ٢مس 75 د 2مقد 36 د ٢مس 15٢ د ٢مس  1000 د

 

 

  

 :                                    فيما يلى  المنشور سطح ساحة ماحسب 

5 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

6 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

7 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

8 

 
 
 
 

 
 ة كليال ساحةمال

 ٢ممل 168 أ  ٢ممل 64٢ أ  ٢مس 15٢ أ  ٢مس 34 أ 

 ٢ممل ٢16 ب ٢ممل 300 ب ٢مس 803 ب ٢مس ٢40 ب

 ٢ممل ٢64 ج ٢ممل 404 ج ٢مس 0٢4 ج ٢مس ٢08 ج

 ٢ممل ٢98 د ٢ممل 01٢1 د ٢مس 810 د ٢مس ٢63 د



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الرابع عش  السؤال 

 :       فيما يلى   سطوانةالأ سطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال

2 

 
 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 

 مساحة ورق التغليف  

4 

 
 
 
 

 
 
 ة كليال ساحةمال

 3ممل 471 أ  439.6 سم3 أ  471 م3 أ  3سم 2.942 أ 

 3ممل 5.235 ب 533.8 سم3 ب 235.5 م3 ب 3سم 8.533 ب

 3ممل 314  ج 602.9 سم3 ج  904.3 م3 ج 3سم 602.9 ج

 3ممل157 د 1067.6 سم3 د 125.6 م3 د 1067.6 سم3 د

 

 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الخامس عش  السؤال 

 :  فيما يلى   هرمالسطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 

 
 

                                   

1 

 
 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

2 

 
 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

4 

 
 
 
 

 
 

 ة كليال ساحةمال

 3سم 20 أ  180 سم3 أ  180 سم3 أ  3سم 7 أ 

 3سم 40 ب 160 سم3 ب 160 سم3 ب 3سم 14 ب

 3سم 44 ج 223.5 سم3 ج 223.5 سم3 ج 3سم 18 ج

 3سم 82 د 140 سم3 د 140 سم3 د 21 سم3 د



 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓: ضع علامة )     السادس عش  السؤال 

 ✓ و أكت  أ كون الشكل المركب من شكلير  بسيطير   ت ي  1

2    
 
 ✓ ، ويقاس بالوحدات المكعبة   الفضاء الحجم هو قياس الحتر  الذي يشغله الجسم ف

 ✓ ومتصلتان بسطح منحن يسمى أسطوانة ،  متطابقتان  المجسم الذي له قاعدتان دائريتان   3

 ×  دائري هرم  سمى  ت بسطح منحن  ة  ومتصل ،    واحدة   ة دائري   ة المجسم الذي له قاعد  4

 ×  والأوجه الجانبية مثلثات المنشور هو مجسم قاعدته الوحيدة مضلع ،   5

 ×  ع   2ط نق   3حجم المخروط =   6

 ✓ المائل   جانب   رتفاع ال الا   × محيط القاعدة  نصف  =  المنتظم  للهرم  الجانبية  المساحة   7

 ×  مساحة القاعدتير  +  الجانبية  المساحة الكلية للهرم = المساحة   8

 ×  2سم 12سم =  1ارتفاعه  سم ، و 2سم ، وعرضه  4منشور رباع  طوله  حجم   9

  منشور  حجم   10
 ✓ 2م 24=  م ،  2  طول قاعدتها م ، و 3  ارتفاعها ، وقاعدته مثلثة الشكل  م  8ارتفاعه  و   ثلان 

 ✓ 2م 20م =  3  ل ضلعه م ، وقاعدته مرب  ع طو 5حجم هرم ارتفاعه   11

  ارتفاعه  حجم هرم   12
 X 2سم 24سم =  4سم ،  3طول ضلع  ساقيه  الزاوية    قائم   سم ، وقاعدته مثلث 6ثلان 

 X الحرف ة مستويات أو أكت  تسمى  نقطة تقاطع ثلاث  13

 X هرم  مى  يس   وازيان  ومت ،    طابقان مت مضلعان  وجهان  ذي له  المجسم ال  14

 X   مثلثات عة من مرب  ع وثلاث  مرب ي القاعدة ال مخطط الهرم ذي  يتكون   15

  مساحة القاعدة والا وي ثلث حجم الهرم  سا منشور ي حجم ال  16
 
 X رتفاع المساوي له ف

 

 :    عش    بعالسا السؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وفقكم الله ،،، 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
اب ة موذج ن  الإج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   3ف –م 2أسئلة مراجعة رياضيات 

 المساحة والحجم  / منثا الفصل ال 

 

  متوسط اسم الطالب :                                                                                                              الص
 ف: ثان 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

 :                                    التالية الأبعاد الثنائية الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 

 مساحة المرب  ع 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 ستطيل مساحة الم
 

3 

 
 
 
 
 
 ثلث مساحة الم 

4 

 
 
 
 
 
 ثلث مساحة الم 

٢مس ٢0 أ  ٢مس 8 أ  ٢مس 13 أ  ٢مس 14 أ 
 

٢مس 81 ب ٢مس 31 ب ٢مس 63 ب ٢مس ٢1 ب
 

٢مس 13 ج ٢مس 81 ج ٢مس 81 ج ٢مس ٢8 ج
 

٢مس 04 د ٢مس 63 د ٢مس 6٢ د ٢مس 49 د
 

 

  

 :                                    التالية الأبعاد الثنائية الأشكال  احسب مساحة

5 

 
 
 
 
 
دائرة مساحة ال  

6 

 
 
 
 
 
   دائرةمساحة ال

7 

 
 
 
 
 
  شبه مساحة
 نحرف الم 

 

8 

 
 
 
 
 
متوازي مساحة  
 ضلاع الأ 

٢مس 8 أ  ٢مس 18 أ  ٢مس ٢8.6 أ  ٢مس 100 أ 
 

٢مس 11 ب ٢مس ٢8 ب ٢مس ٢.561 ب ٢مس 5.78 ب
 

٢مس 51 ج ٢مس 45 ج ٢مس ٢5.1٢ ج ٢مس 4.13 ج
 

٢مس 30 د ٢مس 180 د ٢مس 50.٢4 د ٢مس 314 د
 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



  السؤال ال 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثان 

 :             التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة
 إرشاد : 
         ، ثم اجمع هذه  مساحاتها يمكن إيجاد مساحة شكل مركب ، قسمه إلى أشكال بسيطة ومعروفة يجاد )لإ         
 .  المساحات (         

 

1 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

2 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

3 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

4 

 
 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

٢م 180 أ  ٢ممل ٢10 أ  ٢مس 84 أ  ٢مس 48 أ 
 

٢م 894 ب ٢ممل 240 ب ٢مس 74 ب ٢مس 108 ب
 

٢م 798 ج ٢ممل ٢74 ج ٢مس 64 ج ٢مس 144 ج
 

٢م 1800 د ٢ممل 310 د ٢مس 45 د 252 سم٢ د
 

 

  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

5 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

6 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

7 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
  

8 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

 المركب 
 

٢مقد 6٢5176. أ  ٢م 3.1 أ  ٢م 048٢.5 أ  ٢مقد 40٢ أ 
 

٢مقد ٢81.6٢5 ب 3.9 م٢ ب ٢م 8٢8 ب ٢مقد 8٢٢ ب
 

٢مقد 50014. ج 4.1 م٢ ج ٢م 5.7401 ج ٢مقد 210 ج
 

٢مقد 210 د 4.8 م٢ د ٢م 8.2524 د 214 قدم٢ د
 

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

9 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

10 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

11 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

12 

 
 
 
 
 
 
ل شك ال مساحة

   المركب
 

٢مس 26 أ  ٢م 05. 16 أ  ٢م .7548 أ  ٢مس 86 أ 
 

٢مس 94 ب ٢م 13.78 ب ٢م 4.507 ب ٢مس 108 ب
 

٢مس 54 ج ٢م 13.87 ج ٢م 87.456 ج ٢مس 144 ج
 

٢مس 45 د ٢م 25.13 د ٢م 12545. د ٢مس 252 د
 

 

 

  : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثالثالسؤال ال 

 إرشاد :  

 (  ةمساحة المنطقة المضلل، لتحصل على  ضاءالكبتر ، ثم اطرح مساحة المنطقة البييمكنك حساب مساحة الشكل ) 

  الأشكال ةظللالم المنطقة حسب مساحةا
 
 :                                    التالية ف

1 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

2 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

3 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
   المظللة

4 

 
 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

 2مس 91 أ  48 سم2 أ  91 سم2 أ  2م 20 أ 

 2مس 82 ب 75 سم2 ب 82 سم2 ب 2م 42 ب

 2مس 63 ج 36 سم2 ج 66 سم2 ج 2م 62 ج

 2مس 77 د 88 سم2 د 54 سم2 د 30 م2 د

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



  

  الأشكال ةظللالم المنطقة حسب مساحةا
 
 :                                    التالية ف

5 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

6 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

7 

 
 
 
 
 

مساحة المنطقة  
 المظللة 

8 

 
 
 
 

 
مساحة المنطقة  

 المظللة 

 2مس 28 أ  60 سم2 أ  91 سم2 أ  2م 28 أ 

 2مس 24 ب 55 سم2 ب 82 سم2 ب 2م 48 ب

 2مس 20 ج 47.5 سم2 ج 66 سم2 ج 2م 68 ج

 2مس 18 د 35 سم2 د 54 سم2 د 40 م2 د

 

 :  : اختر الإجابة الصحيحة الرابعالسؤال 

قطعة ، فإننا نستعمل المقص :  20م إلى 1لقص قطعة سلك طولها   

 مرة 21 د مرة 20 ج مرة 19 ب مرة 18 أ 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  خامسالالسؤال 

 

 

 

 من المجسم المجاور اذكر: 

 

 

1 

 مستوى يوازي

 س ص ع
2 

 يخالف  قيممست
    

 س ص     
 ويير  متقاطعير  مست 4 ويير  متوازيير  مست 3

ق م أ  فس ص  أ  ، س ل م م ع ل أ    ل م  ع،  س ق ف أ  

ن م ب م ع ل ب ، س ل م  ق م ن ب   ف  ص ع،  م ع ل ب 

ص ف ج ف ن  ق ج ن  ع ص،  م ع ل ج   ، س ل م  ع ن ف ج 

م س ل د ع ل د  ف  ق، س  م ع ل د   ، س ل م م ع ل د 

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



  
 

 

 

 من المجسم المجاور اذكر: 

 

 

5 
 
ً
 نقطتير  تشكلان قطرا

 

   عند الوصل بينهما 
 

6 
   يير  مستو ناتج تقاطع ال 

 ص ف ن،  س ص ع
 

7 

   يير  مستو ناتج تقاطع ال 

 ،  ع ن م،  ل س ق
 ق ف ن 

 

8 
 وازي ي قيممست

 س ص 
 

ق م أ  ص ، ن أ   ق م أ  ق الرأس  أ  

ن م ب ل ، ص  ب  ن م ب ن  الرأس ب 

ص ع ج ف،  س ج  ص ف ج ص  الرأس ج 

ع ن د ع ، ق  د  ع ن د م  الرأس د 

 

  :  : اختر الإجابة الصحيحة سادسالالسؤال 

 إلى جنب ، ،طاولات مربعة الشكل ، تم ترتيبها على شكل صف طويل 
ً
كل    جنببحيث يجلس على   متلاصقة جنبا

 ، فكم طاولة نحتاج ؟ 40طالب واحد فقط ، فإذا كان عدد الطلاب  طاولة
ً
طالبا  

 تولا طا 10 د ولةطا 19 ج ولةطا 20 ب ولةطا 40 أ 

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  السابعالسؤال 

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 
 يسمى  الشكل 
 

2 

 
 
 
 
 
 

 عدد أحرف الشكل  
 

3 

 
 
 
 
 
 

 عدد رؤوس الشكل 
 

4 

 
 
 
 
 
 

 عدد أوجه الشكل 
 

 3 أ  3 أ  5 أ  مثلث  أ 

 6 ب 6 ب 6 ب منشور رباع   ب

   ج
 8 ج 8 ج 10 ج منشور ثلان 

   هرم د
ثلان   5 د 9 د 15 د 

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



  

 :                                    التاليةالمركبة الأشكال  احسب مساحة

1 

 
 
 
 
 
 

 يسمى  الشكل 
 

2 

 
 
 
 
 
 

 عدد أوجه الشكل 

3 

 
 
 
 
 
 

 عدد أحرف الشكل  

4 

 
 
 
 
 
 
 

   القاعدةشكل 
 

يوجدلا  أ  مخروط  أ  يوجدلا  أ    رأس  أ  

 حرف  ب 1 ب 1 ب هرم رباع   ب

 مثلث  ج 2 ج 2 ج منشور رباع   ج

 رباع   د 3 د 3 د مثلث  د

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  ثامنالسؤال ال 

 :                                    حدد   التاليةالأشكال  من

1 

 
 
 
 
 
 

 المنظر الجانب   

2 

 
 
 
 
 
 

 يعلو المنظر ال

3 

 
 
 
 
 
 

 م  امالمنظر الأ 

4 

 
 
 
 
 
 

 يعلو المنظر ال

 أ 

 
 
 
 

 أ 
 

 أ 

 

 أ 

 

 ب

 
 
 
 

 

 ب
 

 ب

 

 ب

 

 ج

 
 
 
 
 

 ج
 

 ج

 

 ج

 

 د

 
 
 
 
 

 د  د

 

 د

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  التاسعالسؤال 

 :         نشور فيما يلى  الم  محجاحسب 
 :  إرشاد 

        
 

          
              

1 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

2 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

3 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

4 

 
 
 
 
 
 

 ور حجم المنش
 

 3سم 501 أ  3سم550 أ  3سم 16 أ  3مقد 11 أ 

 3سم 275 ب 3سم275 ب 3سم  22  ب 3مقد 18 ب

 3سم 325 ج 3سم325 ج 3سم 96 ج 3مقد 32 ج

 3سم 175  د 3سم175 د 3سم 48 د 3مقد 36 د

 

 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  العاش  السؤال  

 :       ة فيما يلى  الأسطوان محجحسب ا
 :  إرشاد 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

2 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

3 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

4 

 
 
 
 
 
 

 حجم الأسطوانة 

 3سم8.219 أ  72 م3 أ  100سم3 أ  3م 4.301 أ 

 3سم7.384 ب 226.1 م3 ب 157سم3 ب 3م 602.9 ب

 3سم9153. ج 452.16 م3 ج 314سم3 ج 3م 192 ج

 3سم6.1538 د 1808.6 م3 د 785سم3 د 150.7 م3 د

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الحادي عش  السؤال 

 :    فيما يلى   مهر ال محجاحسب 
 :  إرشاد 

                
 
 

                    

1 

 
 
 
 
 
 

 حجم الهرم 

2 

 
 
 
 
 
 

 حجم الهرم 

3 

   م7ارتفاعه رباع  هرم 
على شكل وقاعدته 

   هطولمستطيل 
،  م12وعرضه  م ،14

 فإن : 
 ........... 
 حجم الهرم 

4 

 ،  م18هرم ارتفاعه 
 وقاعدته مثلث طول 

 م ، 3قاعدته  ضلع
 فإن : م ، 10عه وارتفا 

 ........... 
 حجم الهرم 

 3م 90 أ  196 م3 أ  60 م3 أ  3سم 3.205 أ 

 3م018 ب    602 م3 ب 3م 018 ب 3سم  7.410  ب

 3م01٢ ج   392 م3 ج 1٢0 م3 ج 3سم 616 ج

 3م 036  د 1176م3 د 360 م3 د   1232سم3 د

 

 

  عش  السؤال 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الثان 

 :       خروط فيما يلى  الم  محجاحسب 
   إرشاد : 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

2 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

3 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

4 

 
 
 
 
 

 حجم المخروط 

 3ممل ٢9.3 أ  60 سم3 أ   83.7 سم3 أ  3بوصة ٢8.6 أ 

 3ممل 17.٢1 ب 188.4 سم3 ب 167.5 سم3 ب 3بوصة ٢.561 ب

 3ممل 75.81 ج ٢8٢.6 سم3 ج 50٢.4 سم3 ج 3بوصة 8.841 ج

 3ممل 51.73 د 565.٢ سم3 د 669.9 سم3 د 37.56 بوصة3 د

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الثالث عش  السؤال 

 :               فيما يلى  المنشور سطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 
   ع(×أطوال أضلاع القاعدةمجموع )= الارتفاع  × ةمحيط القاعد= المنشور سطح ل الجانبية ةمساحال             
    ساحة القاعدتير  حة الجانبية + مالمساحة الكلية للمنشور = المسا             

 
                   

1 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

2 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

4 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

 ٢مس 150 أ  2مقد 11 أ  ٢مس 60 أ  ٢مس ٢00 أ 

 ٢مس 70 ب 2مقد 30 ب ٢مس 96 ب ٢مس 300 ب

 ٢مس 555 ج 2مقد 60 ج ٢مس 1٢0 ج ٢مس 400 ج

 ٢مس 75 د 2مقد 36 د ٢مس 15٢ د ٢مس  1000 د

 

 

  

 :                                    فيما يلى  المنشور سطح ساحة ماحسب 

5 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

6 

 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

7 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

8 

 
 
 
 

 
 ة كليال ساحةمال

 ٢ممل 168 أ  ٢ممل 64٢ أ  ٢مس 15٢ أ  ٢مس 34 أ 

 ٢ممل ٢16 ب ٢ممل 300 ب ٢مس 830 ب ٢مس ٢40 ب

 ٢ممل ٢64 ج ٢ممل 404 ج ٢مس 0٢4 ج ٢مس ٢08 ج

 ٢ممل ٢98 د ٢ممل 01٢1 د ٢مس 810 د ٢مس ٢63 د

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الرابع عش  السؤال 

 :       فيما يلى   سطوانةالأ سطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 

 
 

                               

1 

 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال

2 

 
 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 

 مساحة ورق التغليف  

4 

 
 
 
 

 
 
 ة كليال ساحةمال

 3ممل 471 أ  439.6 سم3 أ  471 م3 أ  3سم 2.942 أ 

 3ممل 5.235 ب 533.8 سم3 ب 235.5 م3 ب 3سم 8.533 ب

 3ممل 314  ج 602.9 سم3 ج  904.3 م3 ج 3سم 602.9 ج

 3ممل157 د 1067.6 سم3 د 125.6 م3 د 1067.6 سم3 د

 

 
 : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  الخامس عش  السؤال 

 :  فيما يلى   هرمالسطح ساحة ماحسب 
 إرشاد : 

 
 

                                   

1 

 
 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

2 

 
 
 
 
 
 

 ة كليال ساحةمال

3 

 
 
 
 
 
 
 

 الجانبية  ساحةمال
 

4 

 
 
 
 

 
 

 ة كليال ساحةمال

 3سم 20 أ  180 سم3 أ  180 سم3 أ  3سم 7 أ 

 3سم 40 ب 160 سم3 ب 160 سم3 ب 3سم 14 ب

 3سم 44 ج 223.5 سم3 ج 223.5 سم3 ج 3سم 18 ج

 3سم 82 د 140 سم3 د 140 سم3 د 21 سم3 د

ا موذج الإج 
 
 ب ةن



 ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × (  أمام العبارة الخاطئة :   ✓: ضع علامة )     السادس عش  السؤال 

 ✓ و أكت  أ كون الشكل المركب من شكلير  بسيطير   ت ي  1

2    
 
 ✓ ، ويقاس بالوحدات المكعبة   الفضاء الحجم هو قياس الحتر  الذي يشغله الجسم ف

 ✓ ومتصلتان بسطح منحن يسمى أسطوانة ،  متطابقتان  المجسم الذي له قاعدتان دائريتان   3

 ×  دائري هرم  سمى  ت بسطح منحن  ة  ومتصل ،    واحدة   ة دائري   ة المجسم الذي له قاعد  4

 ×  والأوجه الجانبية مثلثات المنشور هو مجسم قاعدته الوحيدة مضلع ،   5

 ×  ع   2ط نق   3حجم المخروط =   6

 ✓ المائل   جانب   رتفاع ال الا   × محيط القاعدة  نصف  =  المنتظم  للهرم  الجانبية  المساحة   7

 ×  مساحة القاعدتير  المساحة الكلية للهرم = المساحة الجانبية +   8

 ×  2سم 12سم =  1ارتفاعه  سم ، و 2سم ، وعرضه  4منشور رباع  طوله  حجم   9

  منشور  حجم   10
 ✓ 2م 24=  م ،  2  طول قاعدتها م ، و 3  ارتفاعها ، وقاعدته مثلثة الشكل  م  8ارتفاعه  و   ثلان 

 ✓ 2م 20م =  3  ل ضلعه م ، وقاعدته مرب  ع طو 5حجم هرم ارتفاعه   11

  ارتفاعه  حجم هرم   12
 X 2سم 24سم =  4سم ،  3طول ضلع  ساقيه  الزاوية    قائم   سم ، وقاعدته مثلث 6ثلان 

 X الحرف ة مستويات أو أكت  تسمى  نقطة تقاطع ثلاث  13

 X هرم  مى  يس   وازيان  ومت ،    طابقان مت مضلعان  وجهان  المجسم الذي له   14

 X   مثلثات عة من مرب  ع وثلاث  مرب ي القاعدة ال مخطط الهرم ذي  يتكون   15

  مساحة القاعدة والا وي ثلث حجم الهرم  سا منشور ي حجم ال  16
 
 X رتفاع المساوي له ف

 

 :    ش  ع  بعسا الالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وفقكم الله ،،، 

 

ا موذج الإج 
 
 ب ةن


